
Către Consiliul Superior al Procurorilor 

De la Ruslan Berzoi 

 

Scrisoare de motivaţie 

Stimate  Domnule  Preşedinte, stimați membri ai C.S.P.  ! 

Vă adresez aceasta scrisoare de motivaţie, în legătură cu anunţarea 

de către Consiliul Superior al Procurorilor, a concursului public, privind 

selectarea unor noi membri din partea societăţii civile, în cadrul colegiilor 

subordonate Consiliului Superior al Procurorilor și anume: în Colegiul de 

disciplină și etică. 

Am absolvit Facultatea de Drept a U.S.M., obţinînd astfel, studiile 

superioare juridice şi licenţa în drept la această instituţie de învăţămînt. 

Studiile post-universitare pentru Masterat le-am efectuat la 

Academia de Poliţie a R.M., Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați, 

şi consider că,  în anii de studii, am acumulat multe cunostinte în domeniul 

juridic,didactic,ştiinţific,organizatoric,etc. 

Sunt o persoana  cu aptitudini foarte bune de comunicare, 

dinamică,  responsabilă, hotărîtă, interesată în perfecționarea profesională 

în domeniul juridic, în special al activităţii sistemului judecătoresc şi al 

procuraturii. 

Ulterior studiilor, am îmbrăţişat profesia de jurist, consilier, 

marketolog, arbitru, avocat şi mediator, colaborînd cu o serie de 

întreprinderi și instituții care activau în domeniul comerţului, asigurărilor, 

exportului, agriculturii, sportului, justiţiei, arbitrajului, prestări de servicii 

şi fabricarea de diverse produse, a medierii şi altele, fapt care mi-a permis, 

să acumulez o bogată experienţă profesională, care sper să o valorific şi 

în domeniul în care vreau să mă încadrez în continuare. 



Ţin să menţionez că, am făcut parte din componenţa Consiliu de 

Mediere de pe lîngă Ministerul Justiţiei din partea societăţii civile şi pe 

parcursul activităţii mandatate de 4-5 ani, am reuşit să realizez cu colegii 

anumite succese în organizarea studiilor pentru mediatori, elaborarea 

actelor normative în domeniul medierii, organizarea examenelor, atestării 

şi a diverselor întîlniri şi activităţi, care au avut drept scop dezvoltarea 

instituţiei medierii în Republica Moldova. 

Am fost numit de către Parlamentul Republicii Moldova, din partea 

societăţii Civile, două mandate consecutive, în funcţia de membru al 

Comisiei de Certificare din cadrul Ministerului Justiţiei, apoi în cadrul 

Agenției Servicii Publice, unde am deţinut şi funcţia de Preşedinte, pînă 

în anul 2025. 

 Astfel în cadrul acestor Comisii am organizat tot procesul de 

management ce ţine de procesul de acordare a statutului de utilitate 

publică pentru Asociaţiile Obşteşti din Republica Moldova şi am obţinut 

abilităţi care pot fi utile, şi în activitatea colegiilor subordonate Consiliului 

Superior al Procurorilor. 

Totodată, îmi doresc o avansare în cariera mea de jurist, profesionist 

în domeniul jurisprudenţei, a sistemului de drept din R.M., în organele 

procuraturii, şi ţinînd cont de faptul, că am susţinut cu succes anterior 

examenul la funcţia de judecător, respective, consider că capacităţile, 

cunoştinţele şi abilităţile mele profesionale şi morale, experienţa 

acumulată, fac posibilă activitatea mea în domeniul justiţiei, în organele 

procuraturii, şi voi contribui la îmbunătăţirea calităţii justiţiei în RM, 

activităţii procurorilor, şi mă voi dedica cu suflet, cinstit şi cu demnitate 

acestui domeniu, astfel consider că sînt apt pentru a fi selectat, propus şi 

numit în funcţia de membru al acestor colegii. 

Ţinînd cont de cele menţionate, îmi doresc  si vreau să am șansa, de 

a lucra în colegiul sus-menţionat, unde aș putea sa-mi pun în evidență 

abilitățile intelectuale, profesionale, morale si nu în ultimul rînd 

cunoştinţele şi experiența acumulată pentru a îndeplini sarcinile si 

scopurile societăţii civile, în colaborare cu sistemul Justiţiei şi a sistemului 

procuraturii, cît si pentru dezvoltarea carierei mele personale.  



În calitate de membru al Colegiului de disciplină și etică subordonat 

Consiliului Superior al Procurorilor, voi pleda pentru stimularea lucrului 

în echipă, adoptarea unor decizii corecte și obiective, studierea minuțioasă 

și profesionistă a fiecarui caz disciplinar, contribuirea la elaborarea unor 

acte interne, care vor avea scopul de a îmbunătăți lucrul colegiului, 

promovarea unor politici intolerante vis-a-vis de abaterile disciplinare şi 

alte semnale cu caracter coruptibil care planează asupra sistemului. 

Îmi propun să ţin cont de experienţa colegilor procurori cu vechime 

în muncă, şi să acord posibilitatea de afirmare a tinerilor procurori. 

Consider că această îmbinare, va permite dezvoltarea procuraturii şi 

apropierea ei de cele mai importante standarde internaţionale în materie. 

Sunt un adept al independenţei procesuale a procurorilor, dar în 

acelaşi timp, consider că independenţa trebuie raportată la noţiuni cum 

sunt responsabilitatea şi răspunderea. Procuratura trebuie şi poate să-şi 

îmbunătăţească potenţialul, şi ca rezultat să sporim încrederea societăţii 

civile în această instituţie. 

Consider că pot fi de folos cunoştinţele şi abilităţile mele, pentru 

elaborarea unor reguli, regulamente, norme ce ţin de criteriilor şi normelor 

etice, morale, disciplinare, în cadrul activităţii procurorilor. 

Acesta este motivul pentru care imi permit să apreciez ca dorinta 

mea de afirmare, entuziasmul, tenacitatea, fidelitatea, profesionalismul si 

pasiunea mea pentru reusita totală (atingerea obiectivelor) sunt numai 

cateva din trăsăturile pe care voi fi onorat sa le pun la dispozitia 

Consiliului Superior al Procurorilor şi substructurilor sale. 

Cu deosebită consideraţie ! 

Ruslan Berzoi 


